

科学动态监测快报

2019年10月25日 第20期（总第314期）

地球科学专辑

- ◇ 加拿大颁布《加拿大北极与北方政策框架》
- ◇ EIA 发布《国际能源展望 2019》报告
- ◇ IEA 评估显示美国页岩气革命重塑了其国内外能源格局
- ◇ OIES 提出天然气网络未来需要关注的 7 个问题
- ◇ 澳大利亚关注未来氢能生产
- ◇ 英国风险分析公司指出非洲资源民族主义加剧
- ◇ 智利和印尼铜产量下降导致全球铜短缺加剧
- ◇ DOE 与 NOAA 启动海洋能源动力观测平台创新竞赛
- ◇ WMO 同 SIDS 合作开展水文气象灾害早期预警服务
- ◇ 历史地震分析表明跨墨西哥火山带的平静区处于活跃状态

中国科学院兰州文献情报中心
中国科学院资源环境科学信息中心

目 录

战略规划与政策

- 加拿大颁布《加拿大北极与北方政策框架》 1
EIA 发布《国际能源展望 2019》报告 4

能源地球科学

- IEA 评估显示美国页岩气革命重塑了其国内外能源格局 5
OIES 提出天然气网络未来需要关注的 7 个问题 7
澳大利亚关注未来氢能生产 10

矿产资源

- 英国风险分析公司指出非洲资源民族主义加剧 11
智利和印尼铜产量下降导致全球铜短缺加剧 12

前沿研究动态

- DOE 与 NOAA 启动海洋能源动力观测平台创新竞赛 12
WMO 同 SIDS 合作开展水文气象灾害早期预警服务 13
历史地震分析表明跨墨西哥火山带的平静区处于活跃状态 14